

С РОК-ДРАМОЙ— В ГДР

Творческая группа Ростовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола выехала в Германскую Демократическую Республику со спектаклем «Собаки» по пьесе К. Сергиенко. Эти небольшие гастроли проводятся в рамках договора о культурном обмене между Ростовской областью и окружом Гера.

Предложение приехать актеры получили еще в октябре. Немецкие друзья проявили большой интерес к нашим социально общественным переменам, и к ходу театрального эксперимента в частности. Когда им рассказали о рок-драме «Собаки», о попытке театра поговорить с подростками на понятном им языке, коллегам из Гермы захотелось увидеть спектакль.

Можно сказать, что первое знакомство с ним немецких зрителей уже состоялось — его видели студенты-стажеры из ГДР, проходящие практику в Ростовском университете, участвовали в обсуждении спектакля.

По возвращении из ГДР тюзовцы покажут рок-драму и в столице нашей Родины.

В. ТЫРТЫШНАЯ.
Студентка РГУ.